



Közbeszerzés 20 ezer tabletre

Kiírták a közbeszerzést 20 ezer tabletre, az eszközöket ötödikes diákok, amelynek keretében kipróbálják, hogyan működik a hagyományos tankó

MUNKAVÉDELEM – A NYELVI HIÁNYOSSÁGOKNAK VÉGZETES KÖVETKEZMÉNYE LEHET

A tetőkön dolgozókat ellenőrzik a határ mentén

Munkavédelmi ellenőrzés-sorozatba kezd a határ magyar és osztrák oldalán is a hatóság az építkezéseken tetőn dolgozók védelme érdekében. A szakszervezeti projekt keretében zajló akciót munkabiztonsági tájékoztatások egészítik ki.

**NYUGAT-DUNÁNTÚL-
BURGENLAND**
RIMÁNYI ZITA

Leginkább a pályakezdő fiatalok, a nyugdíj előtt állók és a kisvállalkozóknál alkalmazott építőipari dolgozók a veszélyeztetettek, a statisztikák alapján főként őket éri baleset munka közben a nyugat-dunántúli megyékben és Burgenlandban is. Erről tegnap Győrben sajtótájékoztatót beszéltek a két ország munkavédelmi hatóságainak szakértői és arról is szóltak, hogy tapasztalatcseréik több évre nyúlnak vissza. Hisz egyre több magyar jár át dolgozni Ausztriába, osztrák cég munkavállalójaként vagy magyar vállalkozás alkalmazottjaként kiküldetésben.

Azt is nézik, a munkaadók biztosítják-e a munkavédelmi eszközöket, az előírt körülményeket.

FONTOS DÁTUM

2011
májusában

nyílt meg teljesen az osztrák munkaerőpiac a magyaroknak.

seinek szorosabbra fűzését segíti hároméves programjuk. S annak csak egy eleme a tetőn dolgozók biztonságának növelése, e téren a visszaélések és a balesetek számának csökkentése a határtér-ségben. Az Osztrák Szakszervezeti Szövetség tartományi titkára, *Andreas Rotpuller* arról beszélt, hogy sokszor a németnyelv-tudás hiányában nem ismerik az osztrák szabályokat az Ausztriában dolgozó magyarok, ez a hiányosság azonban az építőiparban emberéleteket veszélyeztethet. Szerinte a dolgozóknak nem szabad a munkájukat akadályozó nyugtáknak tekinteniük a sisakot, a biztonsági hevedert.

Günter Schinkovits, a Burgen-

landi Munkavédelmi Felügyelőség vezetője elmondta, hogy a tapasztalatok szerint sok balesetet nem is jelentenek be. De így is hetente két olyan bejelentést kapnak, ami vagy arról szól, hogy az építőipari dolgozók a munkavédelmi körülmények hiányosságai miatt veszélyben érzik magukat, vagy a tisztességes vállalkozók panaszkodnak, mert versenyhátrányba kerülnek amiatt, hogy mások nem tartják be a munkabiztonsági előírásokat. Azt *Kard Enikőtől*, a Vas Megyei Kormányhivatal munkaügyi és munkavédelmi szakemberétől tudtuk meg, hogy a határ mindkét oldalán május 15-től november 30-ig tart az ellenőrzési akció. Tájékoztatásából kiderült, hogy a halálos és a súlyos balesetek nagy része a tetőn dolgozókat éri, és hasonlók a rájuk vonatkozó osztrák és magyar munkavédelmi szabályok, sőt, sokszor még a hazaiak szigorúbbak.

A szakszervezetek együttműködése révén működő projektről, az általa biztosított tanácsadásokról Ingázóna – A Kisalföld az Ausztriába ingázókért rovatunkban részletesebben is írunk.



Nekik segít a hazai (MSZSZ) és az osztrák (ÖGB) szakszervezet határon átnyúló együttműködése, az őszig tartó munkavédelmi ellenőrzés-sorozatát és tájékoztatósi akciót is közös, FairWork elnevezésű projektjük kezdeményezte. Bár ennek előkészítése már régebben elkezdődött, szomorú aktualitást ad neki, hogy szombaton egy soproni építkezésen zuhant le a magasból egy fiatal munkás.

A helyszíni vizsgálatokon azt nézik, a munkaadók biztosítják-e a munkavédelmi eszközöket, az előírt körülményeket és a munkavállalók betartják-e a rájuk vonatkozó szabályokat. A tájékoztatók során a vállalkozások, a dolgozók figyelmét is felhívják kötelességeikre és jogaikra.

Horváth Csaba, a Magyar Szakszervezeti Szövetség tisztségviselője, a FairWork projekt menedzsere a sajtótájékoztatón elmondta: a különböző hatóságok határon átnyúló együttműködés-



A tetőn, a magasban végzett munkák a legveszélyesebbek közé tartoznak, a hatóságok és a szakszervezetek is szeretnék e téren a biztonságot növelni. FOTÓILLUSZTRÁCIÓ: KISALFÖLD-ARCHÍVUM



hiszen a szigetközi út kamionjaitól tehermentesíti a Széchenyi hidat. A két összekötő úttal pedig együttesen lépést lehet tartani a rohamosan fejlődő városrészekkel és az ipari park növekedésével – tette hozzá. Simon Róbert Balázs, Győr-országgyűlési képviselője, me-

ás a Mosoni-Dunán

TJUTNI REGGEL RÉVALUBÓL

KISALFÖLD
2017. 05. 09., kedd

a tudósítónki
tított? Fotózza le és küldje el szerkesztőségünknek!
ink: tudosito@kisalfold.hu